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Spitalul Orăşenesc Vişeu de Sus este unitatea medicală din Maramureş care a reuşit să atragă
cei mai mulţi medici specialişti străini. În momentul de faţă, în cadrul spitalului profesează
medici din Republica Moldova şi Siria.     „Spitalul a reuşit să atragă un medic pe chirurgie, este
vorba de un chirurg de origine siriană, care a făcut specialitatea în România. Odată cu războiul,
el s-a retras şi a venit aici, în ţară. De asemenea, spitalul a mai angajat un medic de terapie
intensivă, care are făcută şi specialitatea în România. El a lucrat în Republica Moldova până în
vară, iar după aceea, şi-a făcut toate documentele şi a venit în Vişeu. Spitalul din Vişeu are cei
mai mulţi medici străini din Maramureş.               Pe
partea de ginecologie, ambii medici sunt din Republica Moldova; la fel este şi medicul de
terapie intensivă. În cazul celor doi chirurgi, ambii sunt străini, unul din Republica Moldova şi
unul este sirian, şi mai este un medic străin de medicina muncii. Restul medicilor sunt români”,
a declarat Rareş Pop, directorul Direcţiei de Sănătate Publică (DSP) Maramureş.
 
   
 
  
Medicii angajaţi, specializaţi în România
 
  Pentru a reuşi să atragă, dar şi să menţină medicii specialişti, conducerea spitalului a
beneficiat şi de sprijinul autorităţii locale, care a pus la dispoziţie locuinţe pentru cadrele
medicale.
 
  „Vişeul a reuşit să atragă aceşti medici prin relaţii, cunoştinţe şi prieteni. Cei din conducere
s-au interesat şi au reuşit să-i atragă, dar şi să-i menţină. Acest lucru a fost posibil inclusiv prin
implicarea autorităţii publice locale, în special cu partea de punere la dispoziţie de apartamente
unde să locuiască. Apoi oferă o altă modalitate de remunerare, superioară faţă de cea din
spital. Acestea sunt condiţiile principale care au stat la baza acestor angajări. Condiţia pentru a
angaja cadre medicale străine este ca acestea să fi făcut specialitatea în România”, a
concluzionat Pop.
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